PI“AMI“Y Przykiad:

3
Ustaw piramidy o wysokosciach od 1 do n (w przyktadzie od 1 do 4) - w kazdym rzedzie muszg sie znalez¢ 211 1 3
cztery piramidy r6znej wysokosci. Cyfra na polu oznacza wysokosé piramidy, ktéra na nim stoi. Liczby na 37421
zewnatrz ramki oznaczaja, ile widac piramid z miejsca, gdzie stoi liczba (wyzsze piramidy zastaniajg nizsze).
Np. 1 - widaé tylko jedna, najwyzsza piramide, 4 - wida¢ wszystkie cztery piramidy, czyli ustawione sg one 4111234
,wedtug wzrostu”. 4(3[1]2

Wlﬂﬂlmﬂl’l(n Przykiad:

® X

Poprowadz petle, taczac kropki. Cyfry oznaczaja, po ilu bokach kratki bedzie biegta petla. Petla nie moze sie
nigdzie przecinac¢ ani urywac. Moze by¢ tylko jedna petla.

ARCHITEKT

Przy kazdym domku umiesé zbiornik z gazem ogrzewajacym domek. Domki ze zbiornikami 2111
. . . . . Lo . - 1 (X[ le XX X
potacz kreska idaca w gore, w dot, w lewo lub w prawo. Pola ze zbiornikami nie moga sie stykac 0 [XIXIX XXX
ani bokiem, ani rogiem. Liczby oznaczaja, ile jest zbiornikow w danym rzedzie. 2 (XX @/ X |am/X]
" X & X #X
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Przykiad:
DZIALANIA
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W pola wpisz cyfry od 1 do N (gdzie N to liczba kolumn), tak aby nie powtarzaty sie w wierszach i **3 olslila

kolumnach (ale w zakrecajacych pogrubionych obszarach moga). Kazdy pogrubiony obszar zawiera cyfry, [=
ktore dajg w rezultacie wynik okreSlonego dziatania (np. ,4:” = 4:1). Kolejnos¢ cyfr w obrebie kazdego 101 4:1 3 60% 3
dziatania nie ma znaczenia, czyli ,4:" =4, 1 lub 1, 4. 211/14]5]|3
53] 2]4]+

Przyktad:

unnnog 410[(5|9|6|7|8|1|2]3

1/6|4|2[3|0|9|7]|8]5
Whisz w kratki cyfry od O do 9, tak aby w kazdym wierszu wystepowato dziesie¢ N N = R = e e T
réznych cyfr (w kolumnach cyfry mogg sie powtarzac). Kratki z takimi samymi

cyframi (na biatych polach) nie moga stykac sie ani bokiem, ani rogiem. Pod

diagramem podano sumy cyfr w kolumnach.

WAZ SAPEHA Przyktad:

Zamaluj niektore pola (bez cyfr).

Cyfry oznaczajq ile powinno by¢ zamalowanych, stykajacych sie bokami, p6l wokot tego pola
(np. 3 - trzy stykajgce sie bokami pola, umieszczone wokoét pola z trojka).

Jesli w polu jest wiecej niz jedna cyfra, to znaczy, ze wokoét cyfry jest wiecej stykajgcych sie
bokami grup zamalowanych pél i grupy te muszg by¢ rozdzielone przez co najmniej jedno
pole biate.

Wszystkie zamalowane pola muszg sie stykac ze sobg bokami, tworzac jeden spojny
wielokat.

Nie moze by¢ nigdzie zamalowanego kwadratu 2x2.



Przyktad:

7/2/5|1/6/9|3 84
W puste kratki wpisz cyfry od 1 do 9, tak aby w kazdym wierszu, kazdej kolumnie i w kazdym |6|4|9|2|3|8|1/5|7
pogrubionym kwadracie o boku 3 znajdowalo sie dziewie¢ roznych cyfr. 8/1/3(4/57(2/6|9
16/2|9/4,3|5|7|8
9/3/4|7/8/5|6/ 12
5/7/8|16/12|9/4]3
2/5/1|8/9/4(7/3|6
318 7|5/2/6/4|91
4 9/6[(3/7|1[(8/2]|5

tANCUCH SUDOKU

Uzupetnij cyfry od 1 do 9, tak aby w kazdym wierszu, kazdej kolumnie i w kazdym tancuchu znajdowato
sie dziewie¢ roznych cyfr.

Przykiad:

UKOSNE DZIALANIA

Whpisz w pola cyfry od 1 do M (M - liczba kolumn), tak aby w kazdym wierszu i w kazdej
kolumnie wystepowato M réznych cyfr.

Liczba w kotku jest wynikiem dziatai na liczbach znajdujacych sie na przekatnych (liczba na
lewo u gory z liczbg na prawo u dotu oraz liczba na prawo u gory z liczba na lewo u dotu).

P oznacza, ze wszystkie cyfry z czterech sgsiednich pol sa parzyste.

N - nieparzyste.

SAPER NA MORZU Praykiad:

Na pustych polach (bez liczb) rozmies¢ okrety pokazane ponizej.

Kazda cyfra (od 1 do 8) oznacza w ilu sasiednich polach (stykajacych sie bokiem lub rogiem
z polem z cyfra) znajduja sie pola z okretami.

Okrety nie mogg sie ze soba stykac ani bokiem, ani rogiem.






